

一些人重提“唱衰”老调时,中国经济社会发展的亮丽表现给出有力回击 逆风飞扬,以定力勇毅前行

“今日之中国”系列述评

■新华社记者 韩洁 刘红霞 柳丝 刘勃

美方近期再次挥舞关税大棒,导致中美经贸摩擦升级。一些美国政客放言,如果贸易战都阻止不了中国经济发展,那还有什么能够阻止呢?事实胜于雄辩。当一些人重提“唱衰”中国的老调时,中国经济社会发展的亮丽表现给出了有力回击——

今年以来,尽管美方密集动用贸易霸凌和极限施压等手段,中国经济依然保持中高速增长,社会大局保持稳定,各项事业蓬勃发展。今日之中国,展现出强大的定力、韧性和活力。

犹如浩浩荡荡的长江水,礁石险滩挡不住其奔腾向前。站在新中国成立70周年的新起点上,以习近平同志为核心的党中央带领14亿中国人民劈波斩浪、奋勇向前,中华民族实现伟大复兴的历史进程势不可挡。

大潮奔涌逐浪高

直面困难挑战 彰显中国定力

“中国经济注定是卖空者的噩梦。”美国《福布斯》双周刊网站近日刊文说,这种感慨不无道理。一些美国政客声称,美对华加征关税将导致一些企业离开中国,并认为,当前美国经济“非常棒”,中国经济“并不好”。

事实,恐怕要让那些陶醉在“胜利”幻象中的人失望了——

今年一季度,中国经济同比增长6.4%,外汇储备余额保持在3万亿美元以上;前四个月,全国居民消费价格同比上涨2%,新增城镇就业459万人……尽管运行态势“稳中有变”,中国经济基本面依然强劲,依然扎实牢固。

中国为什么行?研判经济形势,不仅要短期数字,更要拨云见日看大势。改革开放以来,中国从世界处于崩溃边缘的困境中化茧成蝶,发展成为世界第二大经济体,年均经济增长9.5%,远高于同期世界经济2.9%左右的年均增速;创造累计减贫7.4亿人的奇迹,近年来对世界经济增长贡献率约30%。

中美经贸摩擦一年多来,中国经济总量去年底已突破90万亿元,人均GDP接近1万美元,外贸进出口总值超30万亿元,创历史新高;消费对经济增长贡献率超过六成,经济运行依然稳中有进,在高质量发展道路上行稳致远。

在世界经济阴云密布的背景下,逆风飞扬的中国经济令世界瞩目。

一年多来,在以习近平同志为核心的党中央的坚强领导下,从抓好“六稳”到坚定不移深化改革、扩大开放,从推动高质量发展到拓展多元市场,中国经济

迎难而上,保持了平稳健康发展态势。

这,正是今日之中国攻坚克难的信心所在。大江奔流开新路,历史已经证明,中国经济完全能够在风雨中成长壮大。中国发展取得的巨大成就,不是天上掉下来的,更不是别人恩赐施舍的,是全党全国各族人民用勤劳、智慧和勇气干出来的。

现实还将证明,在风雨中成长起来的中国经济,一定能经受住各种挑战洗礼,绽放新的光芒。

这,正是今日之中国在变局中勇毅前行的定力所在。

会当水击三千里

激发转型动力 彰显中国底气

“今天,是历史的选择,所有我们曾经打造的‘备胎’,一夜之间全部转‘正’!”面对美方蛮横打压,5月17日凌晨,华为毫不畏惧,毅然宣布启用“备胎”芯片。75岁的华为公司创始人、CEO任正非,在众多媒体面前表示,要拥抱世界,依靠全球创新。即使财务上受到一定挫折,也不会影响企业的科研投入。

华为是中国企业砥砺奋进的一个缩影,中流击水,奋楫者进。应对挑战,中国经济有迎难而上的底气、有长风破浪的后劲。

这份底气和后劲,源自新旧动能加速转换——放眼全国,以供给结构性改革为主线,以“巩固、增强、提升、畅通”为抓手,一幅幅腾笼换鸟、凤凰涅槃的画卷正渐次铺展。

今年前四个月,全国高技术产业、战略性新兴产业增加值增速继续高于规模以上工业整体增速。而去年全年,中国数字经济规模达到31.3万亿元,占GDP比重达34.8%;中国创新指数在全球排名上升至第17位。

这份底气和后劲,源自不断拓展的区域发展新空间——

5月21日下午,习近平总书记在江西南昌主持召开推动中部地区崛起工作座谈会。推动制造业高质量发展,提高关键领域自主创新能力,优化营商环境,积极承接新兴产业布局和转移,扩大高水平开放、坚持绿色发展,做好民生领域重点工作,完善政策措施和工作机制……8点意见,为中部地区崛起指明了方向和路径。

今年以来,京津冀协同发展、长江经济带发展、粤港澳大湾区建设、长三角一体化发展、“一带一路”建设等持续推进,区域协调发展大格局加速成形,发展新空间不断拓展。

这份底气和后劲,源自潜力巨大的国内市场——

每小时就能诞生约750户企业,创造超过1500个就业岗位,外贸进出口值超过5亿美元,百姓花费43亿元用于购物和餐饮消费……如今“1小时中国”的惊人数据,显示出大国经济的底蕴,这是中国经济能够“变中取胜”的活力所在。

当前,中国有近14亿人口、近9亿劳动力、8亿网民、1亿多市场主体……动辄以“亿”来计量的市场空间,亿万人民的创新创造,凸显出大国经济特质,这是中国经济能够“变中取胜”的底气所在。

直挂云帆济沧海

顺应时代潮流 彰显中国力量

“我们计划再投资6亿元人民币,在武汉新建一座合资工厂,我们有信心很快让这个投资项目落地。”第十一届中国中部投资贸易博览会上,英国石油公司(BP)透露的这一投资计划,与不少外商不约而同。

尽管贸易摩擦阴云笼罩,但是外商并没有因此离开中国市场。相反,他们正自东向西,逆流而上,将目光从传统的中国东南部沿海地区投向长江经济带的中上游地区。

今日之中国,仍处于发展的重要战略机遇期,但面临的国际形势日趋错综复杂。最重要的还是做好我们自己的事情,谋定而后动,厚积而薄发。

中国所处的重要战略机遇期,与不可逆转的全球化大潮不谋而合。回顾过去,全球化帮助缩小了贫富差距,让经济欠发达国家有机会参与全球竞争合作。

放眼未来,全球化还将继续让各国拥有更加公平的机会参与全球财富再分配。

河海不择细流,故能就其深。融入全球化的时代潮流,中国开放的大门只会越开越大。

大幅放宽市场准入,加强知识产权保护,扩容自贸试验区,出台外商投资法,缩减外商投资负面清单……这些实实在在的举动,印证了中国向世界兑现开放承诺、走合作共赢道路的决心和行动。

今年1至4月,中国新设立外商投资企业超过1.3万家,外贸进出口同比增长4.3%,其中对欧盟、东盟等出口都出现大幅增长。

在第二届“一带一路”国际合作高峰论坛上,中国又向世界推出五大开放新举措。与会各国商界人士签署了640多亿美元的项目合作协议,中国与世界合作共赢的“蛋糕”越做越大。

中国和美国都是经济全球化的受益者。然而,与中国不断深化改革开放扩大开放、推动合作共赢形成鲜明对比的是,美方搞单边主义、保护主义,肆意挥舞关税大棒,殃及世界经济。

世界潮流,浩浩荡荡。与历史大势相悖,逆时代潮流而动,终将被历史前进的滚滚洪流所淘汰。

“只有顺应历史潮流,积极应变,主动求变,才能与时代同行。”习近平总书记庆祝改革开放40周年大会上的重要讲话,振聋发聩。

登高壮观天地间,大江茫茫去不还。

向着广阔无垠的太平洋,万里长江奔腾不息,一个开放包容、自信自强的中国无惧风雨、砥砺前行,必将为世界带来更大机遇,与各国携手创造更加美好的未来。(据新华社北京5月26日电)

玩弄强权注定失道寡助

——唯我独尊必将失败

钟声

西方有句谚语:自知之明是最难得的知识。然而,美国的一些政客就是看不清自己,也看不清世界大势,硬要走唯我独尊、强权政治的老路。

在“美国优先”的旗号下,这些人从未将其他国家的利益、世界各国人民的共同福祉放在心上。他们以“对华贸易吃亏论”为借口挑起贸易战,却闭口不谈美国长期对全球贸易中获得的巨大利益;他们把别国“危害美国国家安全”挂在嘴边,却闭口不谈自己遍布全球的情报网络;他们大肆抨击世贸组织等国际组织,却语言自己就是当下全球治理体系的主要创立者和最大受益者……对于贸易战,美国总统贸易顾问彼得·纳瓦罗更是露骨地说,“由于美国拥有远远大于其他国家的实力,其他国家不敢(对美国)采取报复性措施”。这样的狂妄和嚣张,让人看清了“让美国再次伟大”这套说辞背后的真实货色。

支撑唯我独尊、恣意妄为的,是赤裸裸的霸权主义逻辑:美国定下的规矩就是全世界的法律,为了确保美国的利益,其他国家必须无条件让步。从美国副总统彭斯抛出“中国经济侵略论”,到白宫国际贸易委员会主任纳瓦罗荒谬宣称中国商品正在扼杀“美国的未来”,再到白宫前首席战略顾问班农叫嚣“中国出口过剩掏空美国中西部工业地区”……这些“手拿锤子”的美国政客,把正常的经济往来也视为钉子,看不得中国人民也能和美国人民一样过上富足的日子。在“美国优先”的大旗下,美国一些政客无法按捺内心的躁动,甚至不时向美国发起攻势。他们注意到,不久前德国总理默克尔坦承,“战后秩序的确定性”开始瓦解,和美国总统的关系更加紧张了。美国已成为全球对手。

时至今日,为什么美国一些政客还沉浸在“天选之国”的迷思中?还在做着“山崩之国”美梦?根本原因还是他们依旧信奉那套“强权即真理”的旧观念,对世界的印象还停留在“丛林法则”的旧时代,对国际关系还秉持着“文明冲突”的旧思维。这也就不难理解,为什么美国政府总是自诩为国际秩序的维护者、国际关系的裁判人。在世界多极化、经济全球化、文化多样化、社会信息化不可阻挡的今天,他们仍幻想自己就是这个世界的救世主,仍要把全世界当成是自己的后花园,以为可以横行霸道、为所欲为,甚至妄图以“美国优先”阻碍构建人类命运共同体的时代潮流。

如今,美国唯我独尊的霸权主义行径已经引发国际社会公愤。倍感压力的美国企业也纷纷作出调整,哈雷摩托等“美国制造”“逃离”美国,埃克森美孚和特斯拉等纷纷对中国建厂……美国唯我独尊,在全球大搞霸凌主义,许多时候不过是一厢情愿。美国学者斯蒂芬·罗奇指出,2018年,美国同世界上102个国家之间存在贸易逆差,反映了美国国内储蓄极度不足——这是国会和决策者草率批准预算赤字造成的。更多学者指出,美国国内的不平等源于其错误政策,而不应指责经济全球化。遗憾的是,美国一些政客讳疾忌医,自己给自己开错了药方,硬把他国说成是“让美国再次伟大”的障碍。把脏水往别人身上泼,这样的偏执和任性不仅是在转嫁国内矛盾,更会蒙蔽自己的双眼,错过自我改善的时机,导致误国误民。正如美国学者罗伯特·卡根所说,一些政客和政策制定者正在主动促成美国的衰落,这些人“出于对理想中的衰落的恐惧,很可能贸然采取相应对策,把一个超级大国引上自杀之路”。

人类历史发展到今天,没有哪一个国家甘于仰人鼻息、任人摆布。相互尊重、坦诚合作、互利共赢,方为各国应有的相处之道。当然,让一些傲慢固执的美国政客明白这一点,恐怕还是很难的。好在现实不会说谎,公道自在人心。中国有个成语叫“强极则辱”。任何一个国家,不走合作共赢的道路而醉心于“零和博弈”,不遵公平竞争的规则而痴迷打压别国,不顾经济全球化的潮流而选择保守主义,到头来只会四面树敌、到处碰壁。唯我独尊、逆势而动只会损掉一个国家的实力,使其更加快速地从高台上跌落下来。翻一翻历史教科书,这方面的例证实在是太多了。(载今日《人民日报》新华社北京5月26日电)

国企正规军 | 始于1996

B 百姓装潢

“智慧装饰” 工地管家APP

项目专员 “管家式” 家装服务

服务热线 021-64157787
www.shbx.com.cn

从警察人民到人民警察

战上海

刘统著

上海有2万多名旧警察。上海解放后,维持城市的秩序和治安非常重要,许多盗匪、隐藏的犯罪分子、敌对分子都需要旧警察的协助才能破案。但是需要他们实现一个“从警察人民到人民警察”的转变。

上海是一百多年来帝国主义在中国最大的堡垒,而警察制度又是帝国主义、官僚奴役人民的直接工具之一。公安局里还有不少员警历经公共租界巡捕房、日伪警察局、国民党统治三个阶段而到解放后,从警察人民到人民警察,这中间必须经过一个思想斗争的过程。

杨树浦分局员警在梁毅同志的指导下,50多位工作积极的旧员警组织了学习队,连续10天学习《约法八章》和毛主席的《论人民民主专政》,集体讨论:“在目前形势下,怎样做一个新的人民警察?”每人都自我检查反省了一次,写了一篇心得。赵裕民写道:“过去处理偷窃案件来贪污,我们过去的贪污就是这些血腥的钱,做的就是这些罪恶的事,走了相当长的黑暗的歧路。人民政府给了我们赎罪的机会,指示了光明大道。我们还有理智,还有天良。必须毫不犹豫转向光明之路。目前放在我们面前的有二条路:一条是继续追随国民党反动派一起进坟墓,另一条路就是为人民大众服务的光明大道。我们必须选择后一条,全心全意走去。”

从1931年就在工部局当巡捕的袁启泰,叙述了洋人和反动派的压迫之后说:“愿在新民主主义光明道路上,拿出自己的良心,改造自己的坏思想、坏习惯,廉洁自守,除暴安良,为人民服务为目的。”1102号警员李旭民检讨了过去目的、作风、态度三方面的错误以后,大声喊着:“警察同志们,我们是变了。虚心、忠诚地变,总有一天会变成成功的。”

公安局两万多名旧员警,逐步改变旧作风,建立起为人民服务的精神和纪律来了。《解放日报》刊登了两件事:

公安局交通大队1999号警员徐维家,在南京路江西路口值夜班时,有市民张鹏冲扭窃犯彭良君交该警处理,在送交黄浦分局途中,彭良君将手表摘下,意图贿赂,遭该警拒绝,立即将人犯及手表一并送交分局,听候处理。

某晚江宁分局员警在辖区内检查戏院旅馆,至康定路新都大戏院时,有警察1831、1834号两人不买票看戏,接管干部赵继文当场指出:“人民警察是为人民利益的,不买票看白戏,这是过去的旧恶习。”在耐心说服教育后,两警员当众承认错误,保证以后不再有类似事情发生。该戏院傅老板说:“现在的警察真是讲道理了,在国民党反动统治时期,我戏院里有三分之一是警察,甚至于他们的眷属、朋友都带来看戏,那时候真是没有办法,你看现在是多么好了。”一个表扬,一个批评,表明公安局内部管理的纪律严明。

对铁必须自身硬。上海解放后,陈毅一直对所有干部严格要求,决不允许腐化现象发生。1949年8月14日,上海公安局榆林分局接管干部欧震(原国民党旧军人)玷污我军名誉,破坏纪律,被淞沪警备司令部军法处公开判处死刑。布告如下:“欧震,25岁,江苏萧县人,历任国民党青年军203师上等兵等职,淮海战役被俘获后释放。山东省人民政府济南警官学校招生,该犯考入学习,伪装悔悟,随军南下。上海解放后,分配至榆林区协助接收工作。6月8日,公安派员至榆林区某地办理国民党空军人员毕某藏匿武器案件,该犯亦奉命参加。当时查出武器,予以没收。毕某于事前南逃,家中仅有妻妾二人,公安部念其无知,故对毕某家属宽大处理。事后欧震竟敢利用军管会接收人员身份,去毕某家属处敲诈勒索,调戏诱迫后,将毕某之妻勾引外出,又利用接收人员之身份,逼令榆林分局某警代找居室,即与毕某之妻私行同居。经公安部接收榆林分局之专员发觉,查明属实后,经公安部批准予以逮捕法办。查欧震原系蒋匪军警人员,人民政府予以改造培养,并给以随军南下协助接收之机会。该犯日习复发,竟敢利用军管会公安接收人员身份,敲诈勒索,诱拐逃亡人员家属。既已知法犯法,又图文过饰非,违反政策,玷污军誉,破坏纪律,触犯刑章,实属罪在不赦。破经上海市军事管制委员会批准,处以死刑。”

《解放日报》为此发表评论《革命纪律不容破坏》:

昨天,淞沪警备司令部枪毙一个违反政策、破坏纪律的接收工作人员欧震,这件事,说明了两个问题:第一,在共产党领导下的人民解放军与人民政府有高度的纪律性。这个纪律性并不因革命在全国范围内已基本取得胜利而松弛;相反地,更加严肃自己的纪律,以保持革命队伍的纯洁。国民党反动派接收上海时,“五子登科”,公然无耻,我们则不允许革命队伍中有任何一个人腐化堕落,破坏纪律。欧震的行为,就是“五子登科”的行为。一方面损害了解放军在人民群众中的威信,同时,也在革命队伍中起着一定的毒菌的作用,为了保持革命队伍的健康,对于这种腐化堕落违反政策破坏纪律的分子,加以纪律制裁,是完全必要的。

其次,这对于以为宽大政策可欺的人,是一个很好的教训。欧震过去在敌人阵营中,虽是胁从,但也犯过些罪。解放军和人民政府宽恕了他,予他以改过自新的机会,并且允许他参加上海的接收工作。有很多与欧震有同样历史的人,深切悔改,力求进步,成为人民所欢迎的人。然而,欧震竟不知悔改,以宽大为可欺,到上海后,放肆地破坏政策与纪律,并对上级采取阳奉阴违的态度,这是他自绝于人民,当然在宽大之外。

(五十) 连载

浦东品牌

南汇8424西瓜

上市时间:5月10日至8月20日
生产单位:南汇8424西瓜品牌合作联社
浦东农协会网站: www.pdnxh.com
服务热线: 20980235、20980236

好消息 现金收购老茅台

活动时间:2019年(早8:00-晚7:00)活动结束后电话长期有效
5月27日至6月6日

年份	价格
2019-2008年	1800-3000元/瓶
2007-2000年	3500-6500元/瓶
1999-1996年	7000-9000元/瓶
1995-1988年	10000-15000元/瓶
1987-1980年	20000-35000元/瓶
1979-1972年	4万-10万元/瓶
1971-1953年	10万-100万元/瓶

全品相、不跑酒

电话:158 2110 1267 赵经理
实体店地址:上海市静安区陕西北路640弄1号
北京路昌隆昌酒行

上海海事法院公告

(2019)沪72执100号

北京市西城区人民法院在(2018)京0102执14417号案执行中,委托本院拍卖案被执行人金泊帆(上海)游艇有限公司所有的“金手指二号”轮。现本院已成立“金手指二号”轮拍卖委员会,定于2019年7月1日10时起至2019年7月4日10时止(延时的除外)在淘宝网司法拍卖网络平台(网址: http://sf.taobao.com; 户名:上海海事法院)对该轮进行公开拍卖。凡与该轮有关的债权人,应自公告之日起六十日内,向本院申报债权登记。逾期不登记的,视为放弃在本次拍卖中受偿的权利。

特此公告。

附:

- 1、拍卖标的:“金手指二号”轮,船籍港:上海,船舶种类:游艇,船舶材料:增强纤维,航区:远洋航区,总长:20.80米,型宽:5.10米,型深:2.90米,总吨:41,净吨:33,排水量:41.646吨,吃水:1.20米,主机总功率:内燃机6台,1694千瓦,建造完工日期:2018年3月1日,造船地点:意大利,造船厂:AZIMUTH BENETTI S.P.A(阿兹慕游艇公司),游艇型号:Azimuth 66 847KW,游艇类别:A类,承载人数:14人,船舶所有人:金泊帆(上海)游艇有限公司。
- 2、拍卖时间:2019年7月1日10时起至2019年7月4日10时止。
- 3、拍卖网站:淘宝网司法拍卖网络平台(网址: http://sf.taobao.com; 户名:上海海事法院)。
- 4、咨询、看样:公告之日起接受咨询、看样,咨询电话:上海海事法院,021-68622053。
- 5、拍卖保证金:本次拍卖接受人民币60万元。

二〇一九年五月二十三日

欢迎刊登 分类面积广告

4x4 厘米	1000 元
4x8.5 厘米	2500 元
6x8.5 厘米	3800 元
8x8.5 厘米	5000 元

品牌推广、各类招商、招生、商品促销、公告、启事、律师声明、清算公告、合并公告、动拆迁公告等,广告效果佳。

分类广告刊登热线:
63510135 22898558